



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

СЕНТЯБРЬ
2024 г.

№37 (1665)

ЦЕНА 15 РУБ.

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Пленум Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

8 сентября 2024 г. состоялся Пленум Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС. На Пленуме присутствовало 15 членов обкома из городских и районных организаций, 3 члена контрольно-ревизионной комиссии и секретари районных организаций. В ходе его работы участники обсудили вопросы: «О задачах Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС по выполнению решений августовского (2024 г.) Пленума ЦК РКРП(б)-КПСС», «О продолжении борьбы против цифрового рубля», «О подписке на газету «Трудовая Тюмень».

Работу Пленума начали с минуты молчания по безвременно ушедшей из жизни члену обкома **О.В. Горбуновой**.

С докладом по основному вопросу выступил секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС по работе с молодежью **М.А. Савелков**. Он рассказал, как проходил августовский Пленум ЦК РКРП(б)-КПСС в Перми 10 и 11 августа. Было подчеркнуто, что на Пленуме были определены цели минимум и максимум будущей программы партии. В ходе работы Пленума ЦК были обсуждены три вопроса: «О проблемах РКРП(б)-КПСС в решении задач по большевизации партии и пролетарских масс», «О вызовах, которые готовит нам буржуазия, и наши методы борьбы с ними», «Об организации информационной работы РКРП(б)-КПСС». На Пленуме обкома были озвучены ключевые моменты, содержащиеся в докладах на Пленуме ЦК.

Докладчик рассказал о том, что в борьбе за умы пролетарских масс пока не найдены те формы и методы, реализация которых отвечала бы реальным нуждам и ожиданиям, позволяла преодолеть мелкобуржуазное мышление.

Также отмечено, что вполне возможна совместная работа с другими организациями, близкими нам по целям, в решении совпадающих целей и задач. Могут создаваться временные союзы и коммуникации не организационного характера. А если при этом наши коммунисты будут ещё и способствовать переформатированию сознания членов этих организаций в сторону социалистической революции и установления диктатуры пролетариата, вообще замечательно.

В докладе было отмечено, что до тех пор, пока на практике, в борьбе за свои

права пролетариат не убедится в «нечеловеческом лице капитализма», глупо ждать элементы пробуждения и доверия к пролетарской партии РКРП(б)-КПСС. Предстоит серьёзная организационная работа партии по созданию пролетарских организаций, по включению в них коммунистов и пролетарского актива.

А необходимость такой работы действительно стоит очень остро. Мировая капиталистическая система находится в состоянии системного кризиса и потому происходит передел мира. При этом российскому капиталу необходима концентрация средств производства в узком кругу крупных собственников. Для этого он пойдёт как на ликвидацию мелкого предпринимательства, так и личных подсобных хозяйств.



Вместе с тем грядёт постепенная ликвидация пенсионного обеспечения для широких масс трудящихся. Поэтому необходимо приложить все усилия к тому, чтобы противоречия буржуазного общества становились всё более очевидными для населения.

И для достижения этой цели необходимо существенным образом пересмотреть информационную работу партии. Сделать её целостной и структурированной, чтобы сегодня партийные СМО наиболее эффективно выполняли функцию агитатора, пропагандиста и организатора. Сегодня у партии достаточно информационных ресурсов, но они нуждаются в улучшении работы. Необходимо, чтобы информация в них была актуальной и распространялась как можно шире, охватывая максимальное количество читателей. А активных читателей переводить в ряды сторонников, и чтобы они помогали в работе партии.

Для этой цели нужно развивать уже имеющиеся партийные информационные ресурсы, и в то же время искать новые формы, осваивать площадки, на которых партия не представлена, делать всё, чтобы информацию о деятельности партии узнавало как можно больше народа.

Секретарь Ханты-Мансийского окружного РКРП(б)-КПСС **С.Б. Бахитов** в своём выступлении сказал, что борьба за

народную демократию невозможна без создания широких левых фронтов. Сегодня складывается ситуация, что надо чётко определять, кто сегодня может являться попутчиком в борьбе, а кто нет. Могут быть различные мнения, но если есть возможность взаимодействия в практической борьбе, то её нужно использовать. При этом он подчеркнул, что сегодня в гораздо большей степени стоит вопрос не что публиковать в информационных ресурсах, а как это делать. Нужно подавать материалы так, чтобы к ним было невозможно придаться контролирующим органам. Мы живём сегодня в таких жёстких условиях.

Секретарь Тобольского горкома **Р.И. Бурханов** также подчеркнул то, что надо искать союзников и вместе с ними проводить работу, и одновременно он отметил, что Зюганову присвоено звание «героя капиталистического труда».

Выступивший председатель МОД «Трудовая Тюмень» **С.М. Целых** сказал, что главное в работе – не отказываться от лозунгов диктатуры пролетариата и социалистической революции.

Секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **М.В. Осинцев** говорил о том, что при распространении информации нужно внимательно относиться к источникам. Сегодня даже правдивую информацию могут признать фейком, что может привести к тяжёлым последствиям. Потому у всех должно быть критическое мышление, и всю поступающую информацию нужно перепроверять.

Секретарь Заводоуковского райкома РКРП(б)-КПСС **Н.Г. Доронищева** сказала, что многие люди не знают о введении цифрового рубля, приходится много объяснять, чтобы люди поняли реальную опасность от его введения.

Очень доходчиво рассказал о работе по противодействию введению цифрового рубля первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **А.К. Черепанов**. В соцсетях появилась информация о том, что пенсионерам могут выплачивать пенсию цифровыми рублями. Но пенсионеры могут сами выбирать, в каком виде им получать пенсию. В некоторых городах Тюменской области у пенсионеров отказываются принимать заявления об отказе от выплаты пенсии в цифровых рублях, хотя по закону обязаны это делать. А.К. Черепанов подчеркнул, что работу по противодействию введению цифрового рубля нужно продолжать, поскольку власти могут ввести его в любой момент.

По третьему вопросу повестки Пленума было принято решение увеличивать подписку на газету «Трудовая Тюмень» и оказанию материальной помощи в выпуске газеты.

В завершение Пленума было принято постановление, определившее основные направления, как можно максимально эффективно реализовать в жизнь задачи, поставленные августовским Пленумом ЦК. После чего все участники Пленума обкома приняли участие в общегородском публичном собрании «Нет цифровизации общества!»

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Вынудили чиновников и полицию работать

Коммунисты РКРП(б)-КПСС 8 сентября провели собрание в Тюмени по актуальным проблемам – введение в России цифрового рубля, нарушение закона администрацией города Тюмени, антинародные законы и рост цен, тарифов и проезда в общественном транспорте. Даже замедление Ютуба и то обсудили. Место встречи у нас постоянное – Центральная площадь у памятника В.И. Ленину.

Погожий денёк поднимал настроение, на Центральной площади собирались жители Тюмени, сидели на лавочках в ожидании начала собрания. А коммунисты РКРП(б)-КПСС сразу после завершения Ютуба Пленума тоже торопились на Центральную площадь. Собрание нам приходится проводить вместо митингов по причине упёртости администрации г. Тюмени, уже пятый год подряд не согласовывают коммунистам РКРП(б)-КПСС и всё, хоть кол им на темечке теши. Сперва под предлогом коронавируса, а с 2022 года Центральную площадь оккупировала так называемая Дармарка. Дармарка – очень странная вещь, уведомление о мероприятиях на Центральной площади подаёт, а когда придёшь на площадь – то их и вовсе нет. Но на этот раз тюменская Дармарка всё же соизволила почтить нас своим присутствием, даже принял участие депутат областной Думы Н.Ю. Савченко, а то мы уже успели позабыть, как Дармарка выглядит. Волонтеры Дармарки заняли место, которое коммунисты РКРП(б)-КПСС и жители Тюмени обычно использовали для подготовки мероприятия. Наверное, администрация города Тюмени и лично господин Осоткин считывали на то, что придут коммунисты – увидят, что место занято, и уйдут. Наивные.

Мы же считаем, что на Центральной площади места хватит и нам, и Дармарке. Дело в другом, в нежелании чиновников видеть из окон красные флаги на Центральной площади и слышать критику в свой адрес. Справедливую критику. Вот и пытаются запретить любое публичное мероприятие оппозиции. Настоящей, а не карманной, которая, как послушная собачонка, готова бежать «куда пошлут», хоть в гайд-парк «Комсомольский».

Разместившись на другой стороне от подиума памятника В.И. Ленину, коммунисты РКРП(б)-КПСС и жители Тюмени начали собрание. Открыл собрание секретарь Ханты-Мансийского окружного **С.Б. Бахитов**. Его присутствующие выбрали председателем собрания.

Окончание на 3 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

В Екатеринбурге ожидают забастовку кондукторов	2
Набиуллина довольна: её снова похвалили из США	3
Любовь Шевцова – активная участница подпольной организации «Молодая гвардия»	4
События на Донбассе и Украине к 10 сентября	5
Не всем так хорошо	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Долги по зарплате

Согласно данным Росстата на 1 августа, задолженность в России по зарплатам составила 472,4 млн. рублей. В сравнении с началом июля общий долг вырос на 30,7%, то есть на 100,5 миллиона рублей. При этом доля задолженности, накопившейся за 2024 год, составила менее половины от всей суммы 45%, остальные долги образовались или в 2023 году (22,4%), или в 2022 году и ранее (32,6%). Компании, имеющие задолженность по зарплатам, работают в сферах обрабатывающего производства — 42,1%, водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений — 15,3%, а также строительства — 14%.

Строители пожаловались врио губернатора Югры на невыплату зарплат

Строители, возводящие больницу в Октябрьском районе, пожаловались врио главы Югры Руслану Кухаруку на задержку в выплате заработной платы. Глава региона пообещал разобраться в этом вопросе и подключить к проверкам прокуратуру.

«С прокурором договорились, что будем приглашать на встречи представителей надзорного ведомства. Мы оформили карточку личного приёма, все строители готовы поделиться информацией. Надо провести комплексную проверку, потому что это основание для возбуждения уголовного дела», — сказал Кухарук (цитата по Ugra-news).

Больничный комплекс в Октябрьском районе должны возвести в 2025 году. Проектом предусмотрено строительство на 35 коек, а также поликлиника, станция СМП и стоматология. Больница должна стать автономной — с собственной котельной, очистными сооружениями и дизельной электростанцией.

В Екатеринбурге ожидают забастовку кондукторов

Среди работников общественного транспорта ведутся разговоры о необходимости забастовки, передают местные издания. Люди недовольны тотальным дефицитом сотрудников, низкими зарплатами и фактическим отсутствием выходных.

Ситуация с общественным транспортом в Екатеринбурге критическая уже давно. Ещё в 2022 году председатель профсоюза местного «Гортранса» сообщал о нехватке 1124 кондукторов — людей уже тогда не могли набрать из-за низких зарплат и больших переработок. Дальше стало только хуже. Несмотря на повышение зарплат, кондукторы начали уходить. Оклад повысили, но при этом сократили премии — фактически работники получали на руки те же самые деньги.

К июню прошлого года не хватало уже 55-60% кондукторов, и, судя по всему, ситуация с этого момента не улучшилась. Из-за этого часть автопарка просто не могли вывести на линию — нет работников и весь общественный транспорт города-миллионника может встать.

Профсоюз «Сургутнефтегаз» требует повышения зарплаты, а акционеры получили рекордные дивиденды

Компания «Сургутнефтегаз» сообщила о рекордной выплате дивидендов акционерам за 2023 год в размере 125 миллиардов рублей.

По информации из финансовой отчётности, за прошлый год сумма дивидендов ПАО «Сургутнефтегаз» составила 125 млрд. рублей. Это максимальный за семь лет показатель. Предыдущий рекорд установлен в 2018 году — тогда компания выплатила акционерам 82 млрд. рублей. Годом позже сумма выплат достигла 30,6 миллиарда рублей, что было наименьшим значением за этот период. Достигнув в 2023 году прибыли в 1,3 трлн. рублей, «Сургутнефтегаз» объявил о выплате рекордных дивидендов.

Профсоюз «Профсвобода» требует повышения зарплат и возмещения задержек по выплатам в ПАО «Сургутнефтегаз». После отказов в двух судебных инстанциях профсоюз готовит иск в кассационный суд. В прошедшем году руководство компании затянуло решение об индексации зарплат, в результате чего она составила только 7%. Работники сообщили о снижении доходов, некоторые даже рассматривают вариант увольнения.

Кубанские дальнбойщики, которым не выплачивают зарплату с мая, объявили голодовку

На Кубани дальнбойщики и их жёны в количестве около 30 человек объявили голодовку в станице Динской. Людям не на что кормить семьи и лечить больных — им не выплачивают зарплату с мая.

Водители записали видео, в котором заявили, что являются сотрудниками компании «Арттэк» и не получают зарплату уже несколько месяцев. В связи с этим дальнбойщики объявили бессрочную голодовку и потребовали, чтобы разобраться в ситуации приехали сотрудники ОБЭП, мэрии и прокуратуры.

Кубанские дальнбойщики не одиноки в своём несчастье, ведь люди по всей России сталкиваются с задержками и невыплатами зарплат. Во Владивостоке из-за этого бастуют водители, в Костроме коммунальщики оказались вынуждены добиваться заработанного через прокуратуру, а в омском селе их коллеги устроили забастовку. В то же время строителям в Сургуте задолжали 44 млн. рублей — ничего страшного, штраф директору предприятия не превысит 100 тысяч рублей.

На директора никольского завода завели административное дело в связи с невыплатой зарплат рабочим

Прокуратура Никольского района Пензенской области прислала в редакцию ИА «Пенза-Пресс» ответ на редакционный запрос, который составлен на основании коллективной жалобы рабочих завода светотехнического стекла на невыплату им зарплат. По результатам очередной проведённой надзорным ведомством проверки в деятельности Никольского завода выявили нарушения сроков выплаты зарплат работникам за период с мая по июль. В мае и июне деньги выплатили частично, за июль средства вовсе не перечислили.

В связи с этим в адрес генерального директора предприятия 30 августа внесли представление об устранении нарушений федерального законодательства. Также в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении.

Государственная инспекция труда в Пензенской области, сообщила, что по состоянию на 25 июля 2024 года задолженность по заработной плате перед 199 сотрудниками составила 5 452 147,7 руб.

В Биробиджане перед работниками ООО «Бипико сыр» погашена задолженность по зарплате

Работники ООО «Бипико сыр» обратились в прокуратуру г. Биробиджана Еврейской автономной области по поводу задолженности по зарплате, которая провела проверку исполнения трудового законодательства и законодательства о банкротстве в деятельности ООО «Бипико сыр». На основании решения регионального Арбитражного суда в отношении организации с 11.10.2022 введено конкурсное производство, назначен конкурсный управляющий.

На момент введения процедуры банкротства у предприятия перед 77 работниками имелась задолженность по оплате труда, сформировавшаяся с июля 2021 года, на общую сумму 6,5 млн. рублей.

Прокуратурой принят комплекс мер прокурорского реагирования, в интересах работников в суд направлены исковые заявления о взыскании задолженности по оплате труда. После вмешательства прокуратуры трудовые права работников восстановлены, задолженность по заработной плате полностью погашена.

В Мордовии работодателя наказали за задержку зарплаты строителям

В прокуратуру Октябрьского района Саранска обратились рабочие строительной организации в связи с задолженностью по зарплате, после чего была проведена проверка соблюдения трудовых прав работников на строительном объекте.

Выяснилось, что индивидуальный предприниматель, руководивший строительной организацией, систематически задерживал выплату заработной платы работникам. Предприниматель не только нарушил установленные сроки, но и не выплатил компенсацию за эту задержку.

Кроме того, проверка выявила серьёзные нарушения в сфере охраны труда. Работники строительной организации не были обеспечены средствами индивидуальной защиты, что ставило под угрозу их здоровье и жизнь. Более того, их допускали к работе без прохождения обязательных предварительных медицинских осмотров и обучения по требованиям охраны труда. Это создаёт реальную угрозу жизни и здоровью работников.

Предприниматель был привлечён к административной ответственности. Он был оштрафован, и благодаря активным действиям прокуратуры, нарушения трудовых прав работников были устранены.

Роструд добился погашения долга по зарплате перед 54 работниками «Электролуч»

В результате принятых инспекцией труда в Смоленской области мер восстановлены трудовые права 54 работников компании по производству электрических ламп и осветительного оборудования. После обращения работников ООО «ИЦ «Электролуч» по поводу долга по оплате труда в инспекцию труда была проведена внеплановая проверка компании.

Инспектор труда установил, что работодатель допустил образование задолженности перед работниками за один месяц на сумму 1,2 млн. рублей. Руководству ООО «ИЦ «Электролуч» было выдано предписание об устранении нарушений.

Выявленная задолженность погашена в полном объёме.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Демонстрация в Нидерландах против поставок оружия Украине

В столице Нидерландов в очередной раз прошла антивоенная демонстрация. Несколько десятков человек с плакатами «Нет — поставкам оружия Украине!» и «Мы — за мир с Россией!» собрались в Амстердаме на центральной площади Дам, чтобы выразить несогласие с политикой Брюсселя и Вашингтона, а также поддержать РФ. По завершении митинга его участники устроили уличное шествие под барабанную дробь. В толпе были замечены не только белые и голубые флаги с голубем, символизирующие мир, но и российский триколор.

Пацифист Берт ван Вондел, один из инициаторов акции, назвал абсурдным спонсирование Украины Западом, который фактически стал соучастником убийства десятков тысяч людей. «Европейцы должны научиться слушать и понимать друг друга, приложить максимум усилий для того, чтобы мирно сосуществовать, а не воевать», — считает ван Вондел, выражая надежду на достижение мира. В этом контексте активист напомнил, как Запад уже однажды ввёл Москву в заблуждение и исполнил время, в течение которого велели переговоры, для укрепления украинской армии. «Поэтому вряд ли Москва вновь наступит на те же грабли», — полагает голландец. — Думаю, способов разрешения ситуации всего два: либо безоговорочная капитуляция «незалежной», либо военная победа России».



Другой постоянный участник антивоенных мероприятий в Амстердаме, известный публицист и философ Аб Гителинк обратил внимание на то, что всё больше западных правительств пытаются уклониться от поставок оружия Украине. «Особенно это касается государств Юго-Восточной Европы», — подчёркнул он. — К тому же две трети населения США и ЕС выступают против продолжения боевых действий и желают подписания Москвой и Киевом мирного соглашения.

Акция протеста против сброса воды с аварийной АЭС

Жители японской префектуры Фукусима вышли на акцию против продолжающегося сброса в Тихий океан частично очищенной воды с одноимённой аварийной АЭС. По мнению митинговавших, в жидкости остаётся много радиоактивных частиц. Люди опасаются, что это может пагубно отразиться на состоянии их здоровья и окружающей среды, ведь воду, сливаемую оператором станции в океан, использовали для охлаждения реакторов «Фукусимы-1», повреждённых во время катастрофического цунами 2011 года.

Подъём кубинского капитализма — как бизнес страны стал производить 14% ВВП

С 2021 года правительство Кубы во главе с президентом Диас-Канелем реализует в стране рыночные реформы. Направленные на словах на улучшение положения экономики, они фактически открыли рыночный ящик Пандоры — плоды же этих действий видны уже сейчас.

Согласно оценкам СМИ, на данный момент в стране более 11 тысяч частных предприятий. В них работает почти 300 тысяч человек, т.е. около 15% рабочей силы всей Кубы, а производимые ими продукты составляют не менее 14% ВВП. «Новые кубинцы» довольны рыночными нововведениями — бизнес стремительно расширяется в сферах пищевой промышленности, строительства и торговли. Более того, впервые в современной истории статус бизнесменов определён юридически, что даёт их капиталам защиту закона.

Тем не менее, новые буржуа и западные наблюдатели остаются недовольны медлительностью Диас-Канеля — до сих пор на Кубе ряд отраслей закрыт для бизнеса, действуют и ограничения на количество работников. Тревожны и негативные последствия внедрения рынка: растёт имущественное расслоение, инфляция бьёт рекорды, а продукты стремительно дорожают. Впрочем, эти явления мало беспокоят жаждущий «свободного рынка» кубинский капитал, главного выгодоприобретателя разрушительных реформ.

Власти Израиля запретили всеобщую забастовку

Государственная прокуратура Израиля, действуя от имени министра финансов и премьер-министра Биньямина Нетаньяху, добилась запрета всеобщей забастовки в Тель-Авивском суде по трудовым конфликтам. Протест, объявленный главой израильской конфедерации профсоюзов «Гистадрут», которая объединяет 800 тысяч человек, остановил работу больниц, аптек, заводов, ресторанов, торговых центров, кинотеатров и даже главного аэропорта страны «Бен-Гурион».

Однако суд встал на сторону правительства, заявив, что забастовка имела политический характер и не преследовала цель разрешения трудового конфликта. Профсоюз подчинился решению суда, чтобы избежать санкций против своих членов.

Вот такая демократия на Ближнем Востоке.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Вынудили чиновников и полицию работать

Окончание. Начало на 1 стр.

Первым слово взял секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС, первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **А.К. Черепанов**. Александр Киприянович рассказал о том, как внедряют цифровой рубль в России, как глава города Тюмени и присутствовавший на площади господин Осоткин раз за разом нарушают закон, и с них за это никто из вышестоящего начальства и правоохранительных органов спрашивать не желает. Прокуратура Тюмени дважды делала представления бывшему главе города Кухаруку и то только после того, как А.К. Черепанов пикетировал здание Генпрокуратуры в Москве с плакатом: «В Тюменской области нет прокуратуры, есть прислужница губернатора области».

Информация о расширении использования цифрового рубля в газете «Трудовая Тюмень» и массовое нашествие

в отделении Социального фонда по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 27, и они подали заявления об отказе от цифрового рубля и сохранении текущего способа получения пенсии. Она призвала всех обратиться в это отделение с заявлением, образцы заявлений есть в газете «Трудовая Тюмень» и в обкоме РКРП(б)-КПСС. В отделении принимают всех в кабинете 101 и без волокиты, поэтому не стоит откладывать это дело в долгий ящик. Пока ещё пенсионеры имеют право выбирать.

С.Б. Бахитов сообщил о печальных итогах внедрения цифровой валюты в Нигерии и Китае. Особенность цифровой валюты – то, что можно её программировать на конкретные цели, и ограничивать её использование в зависимости от «благонадёжности» человека для властей. Будешь плохо себя вести – останешься без денег. И в России власти такую возможность не упустят.



пенсионеров в отделения Социального фонда в Тюмени и по всей России с заявлениями об отказе от цифрового рубля и сохранении традиционного способа получения пенсии – вызвали у буржуазного режима недовольство, и на главного редактора газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанова завели ад-



министративное дело. А мы всего лишь добиваемся, чтобы у пенсионеров был выбор, как именно получать пенсию. И Социальный фонд в официальных письмах заверил, что пенсию никто без согласия пенсионеров на цифровые рубли переводить не будет.

Секретарь Тобольского горкома РКРП(б)-КПСС **Р.И. Бурханов** рассказал о своей борьбе против роста тарифов ЖКХ и поделился мнением о председателе ЦК КПРФ Г.А. Зюганове и присвоении ему звания «Герой труда РФ». Зюганова вполне можно назвать «Ударником капиталистического труда».

Жительница Тюмени **Л.А. Матросова** рассказала, как она вместе с другими пенсионерами побывала

Тюменский поэт **С.В. Магигоров** прочитал поэму о революционной Тюмени. Поднял присутствующим настроение.

Председатель областного комитета Советских женщин **Т.Р. Целых** поведала сагу о полицейско-судебном произволе, за якобы несанкционированный митинг 1 мая полиция завела на Т.Р. Целых административное дело, судья «подмахнул», приняв решение о взыскании штрафа в 10 тысяч рублей. А дело-то в том, что собралось на площади всего 42 человека. А необходимый минимум для митинга – это 50 человек. Вот такие правоохранительные органы и суды в Тюменской области. Может быть, кассационный суд в Челябинске будет по закону судить. Посмотрим.

Полиция, как это у них стало недоброй традицией, попыталась сорвать проведение собрания, призывая в мегафон расходиться людей, мол, несанкционированное мероприятие и всё такое. А на основании ч. 1 ст. 7 Закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» проведение собрания не требует согласования с властями. Либо сотрудники закон не знают, либо им так «накрутили хвоста», что идти на сделку с совестью и профессиональной этикой – это для них меньше зло.

Участники собрания приняли постановление с требованиями к различным должностным лицам и ведомствам, которое будет направлено в органы власти.

В завершение собрания выступил член обкома РКРП(б)-КПСС **С.М. Целых**. Прочитал свои стихи о предателях Советской Родины и другие.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС



В свежайшем выпуске журнала Foreign Affairs за сентябрь/октябрь 2024 г. «Америка дрейфует» советница президента США Буша-младшего по национальной безопасности во время его первого срока и госсекретарь того же Буша-младшего на втором сроке Кондолиза Райс в передовой статье под названием «Perils of Isolationism» там, где речь идёт об «отсталой»

с вами, жителей России то, что Райс так расхваливает Набиуллину из Центробанка: «Талантливый глава Центрального банка России Эльвира Набиуллина скрывает многие уязвимости экономики, идя по натянутому канату без доступа к 300 миллиардам долларов замороженных российских активов, хранящихся на Западе».

Тут Кондолиза Райс от-

своём примере. Цены при капитализме и так растут почти постоянно, а с такой ставкой – и подавно. По итогам июля 2024 г. инфляция в России оценивается уже в 13,7%. Это итог подъёма ключевой ставки в течение года с прошлого лета. Добилась-таки Набиуллина своего.

А в условиях, когда Россия проводит Специальную военную операцию на Украине против бандеровцев и

Набиуллина довольна: её снова похвалили из США. Теперь за «подаренные» 300 миллиардов долларов и за помощь Западу в борьбе с Россией

– но опасной, «деградирующей» – но угрожающей миропорядку России», Райс расхваливает только двоих деятелей из России. Это, конечно же, «борец с режимом» Навальный* и... опа-на, глава ЦБ РФ Эльвира Набиуллина.

В связи с чем же Кондолиза Райс упоминает в статье Навального? Конечно же, в разрезе «опозиции к режиму» и «борьбе с Путиным и его пропагандой». И о том, что «надо помогать его последователям, чтобы продолжили дело».

«Следует приложить усилия, открытые и тайные, чтобы опровергнуть путинскую пропаганду, особенно в городах, где ему не доверяют и его не любят. Наконец, российскую оппозицию нельзя бросить. В странах Балтии находится большая часть организации, созданной активистом Алексеем Навальным*, который умер в сибирской тюрьме в феврале. Он был одним из немногих лидеров, у которых были настоящие последователи на большей части территории России. Его смерть не может стать концом его дела».

Не важно, по какой причине – но Навальный* и его движение – битая карта. Они окончательно себя утопили, став на путь предательства, саботажа и диверсий, показав себя напрямую иностранными агентами, помогающими Западу в войне с Россией. С ними всё понятно и понятно всем. Но гораздо интереснее и важнее для нас

кровенно похвалила Эльвиру Набиуллину за то, что та просто «подарила» Западу 300 миллиардов долларов, которые он уже использует.

Если откровенный и самый заклятый враг хвалит какого-то политического деятеля в нашей стране – это что означает? Помните, фразу «Если нас ругают наши враги, то мы всё делаем правильно». Её часто приписывают товарищу Сталину. У этой фразы есть продолжение и его можно прочитать у другого видного большевика-коммуниста, одно время работавшего наркомом иностранных дел СССР – Вячеслава Михайловича Молотова: «...вот если бы нас хвалили – надо было бы искать ошибки». Согласны, что есть в этой фразе немалая мудрость? Хотя бы в том, как оценить правильность своих действий?

Ведь вывод простой получается – для врагов России, Навальный и Набиуллина НАИБОЛЕЕ полезны в их войне с Россией и её народом. И отсюда вопрос: «А чем именно Набиуллина полезна Западу и как она ему помогает?». И речь не только о «подаренных» Западу 300 млрд. долларов.

В первую очередь, конечно, своей политикой по повышению базовой ставки кредитования Центробанка. Текущая ставка в 18% просто удушает производство и экономику в целом. И разгоняет инфляцию, отсюда высокие темпы роста цен. В этом каждый может убедиться, а может и уже убедился лично на

столкнулась в прокси-войне с 51 страной Запада – политика Центробанка РФ ведёт к тому, что будет сокращено или вовсе исчезнет производство снарядов, БПЛА, танков, БМП, артиллерии, другого так необходимого сейчас России оружия и боеприпасов. Уже и Иран помогает, и Северная Корея помогает России оружием и боеприпасами. А Набиуллина во главе своей шайки под названием «Центральный банк» делает обратное.

Ещё в апреле прошлого 2023 года председатель Федеральной резервной системы США Джером Пауэлл тоже расхваливал Набиуллину, когда ему от имени укрфюрера Зеленского позвонили российский мастер розыгрышей Владимир Кузнецов (Вован) и Алексей Столяров (Лексус). К сожалению, из того сигнала российское общество должных выводов не сделало. Теперь пожинаем плоды.

Вопрос: «Доколе ещё эта чужеродная и враждебная России структура – «Центральный банк» будет ставить палки в колёса экономике России и «дарить» наши деньги Западу? Не пора ли каждому сознательному гражданину России спросить об этом у облечённых властью политических деятелей? У президента РФ?

М. Осинцев

* - А. Навальный при жизни был внесён в список физлиц, в отношении которых имеются сведения о причастности к экстремистской деятельности или терроризму.

Прошло уже более года с начала реформ

Прошло уже более года с начала реформы автобусных маршрутов в г. Сургуте, но недовольство горожан не утихает. Вместо старой системы маршрутов, по которым люди привыкли ездить на работу, на учёбу, в поликлиники и т.д., была предложена новая, радикально отличающаяся от старой.

Так, например, на ул. 30 лет Победы д. 60 и д. 60/1 находятся два больших общежития преподавателей и студентов СурГПУ (госпедуниверситета), а главный корпус СурГПУ стоит на ул. Артёма д. 9. До автобусной реформы было несколько маршрутов от ближайшей к общежитиям остановки «Исток» до остановки «Музыкальный колледж», откуда дойти до педуниверситета занимало не более 5 минут. После реформы этих маршрутов не стало.

Ближайшей остановкой к главному корпусу СурГПУ для едущих автобусом от остановки «Исток» теперь стала остановка «УБР», но от

неё дойти до корпуса на ул. Артёма, 9 даже для молодого человека будет не менее 20 минут. А теперь представим, что это происходит зимой, когда столбик термометра в Сургуте часто опускается ниже -40°C. Поэтому преподаватели и студенты теперь часто вынуждены брать такси.

Глава администрации города на все вопросы горожан по поводу неудобных маршрутов отвечает, что автобус – это не такси. Вот только нам непонятно: администрация существует для нужд горожан или горожане для нужд администрации?!

Думается, с учётом того, что люди за годы жизни в Сургуте приспособились к определённому маршрутам автотранспорта, любая реформа должна была быть связана с введением новых маршрутов для новых районов разрастающегося города, а не с отменой старых.

С.Б. Бахитов, к. и. н., доцент, г. Сургут

Любовь Шевцова – активная участница подпольной организации «Молодая гвардия»

100 лет тому назад 8 сентября 1924 года родилась Любовь Григорьевна Шевцова – комсомолка, активная участница и член штаба подпольной антифашистской организации «Молодая гвардия», действовавшей на территории города Краснодон и Ворошиловградской (ныне Луганской) области. Появление в городе Краснодоне Ворошиловградской области подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия» является результатом идеологической и воспитательной работы Советского государства. Неприятие порабощения, жажда к свободе, умение использовать уже полученные от старших товарищей знания и опыт – вот залог успешной деятельности этой организации.

К тому времени, когда город Краснодон был оккупирован фашистами (20 июля 1942 года) в нём уже было организовано партийное подполье во главе с Ф. П. Лютиковым. Но организация была раскрыта. 29 сентября 1942 года в городском парке Краснодона были закопаны живыми 32 активиста. Это кровавое злодеяние гитлеровцев и явилось толчком создания «Молодой гвардии». Руководителем и организатором комсомольского подполья являлся Иван Туркенич.

Подпольная комсомольская антифашистская организация «Молодая Гвардия» действовала с сентября 1942 по январь 1943 года в оккупированном немцами Краснодоне и насчитывала, по последним данным, более 120 человек. Самому младшему из них было четырнадцать лет, а пятидесяти пяти не исполнилось девятнадцати. Почти все они погибли.

Любовь Шевцова родилась в посёлке Изварино Краснодонского района. Её отец сражался в Первой мировой войне и в Гражданской войне в России на стороне Красной Армии; её мать работала медсестрой в полевом госпитале. Люба обладала решительным характером, яркой внешностью и открытой душой, мечтала стать артисткой. Она активно занималась художественной самодеятельностью, балетом и пела в хоре. Кроме этого талантливая девушка научилась играть на гитаре, зажигательно танцевала. Все, за что бы ни взялась Люба, всегда получалось. Возле дома и на пришкольном участке девочка развела цветочные клумбы, радовавшие глаз до поздней осени. Она занималась в кружке художественной самодеятельности, посещала балетную студию при клубе имени Ленина, участвовала в агитбригаде клуба имени Горького.

В первые месяцы войны Люба Шевцова окончила курсы медсестёр, работала в госпитале в Краснодоне. Окончив школу, летом 1942 года Шевцова была оставлена для связи в одной из подпольных групп, действовавших в оккупированном Ворошиловграде. В её обязанности входило передавать в Центр разведданные, собранные подпольщиками. Любовь Шевцова распространяла листовки, вела разведку, добывала медикаменты.

В феврале 1942 года Любовь Шевцова вступила в ВЛКСМ. Несколько раз она подавала заявления к военкомат, требуя отправки на фронт. Но по возрасту была оставлена дома. По рекомендации Ворошиловградского райкома весной 1942 года комсомолка Шевцова подаёт заявление о приёме её для обучения в разведшколу НКВД: «Прошу начальника НКВД принять меня в школу радистов, так как я желаю быть радистом в нашей Советской стране, служить честно и добросовестно. И по окончании этой школы я обязуюсь выполнять все задания в тылу врага и смело выполнять боевые задания за «Родину, за Сталина». Прошу не отказать в моей просьбе.

Шевцова 31/III-1942 г.». Заявление было удовлетворено — Любу Шевцову зачислили для обучения в Ворошиловградской разведшколе НКВД. В апреле 1942 года по рекомендации Краснодонского райкома комсомола она стала курсантом Ворошиловградской школы подготов-



ки партизан и подпольщиков, получила здесь специальность радистки. За это время семнадцатилетней девушке предстояло освоить законы конспирации, основы шифровального дела, работу с портативной радиостанцией. В разведшколе НКВД курсантов обучали прыжкам с парашютом, баллистике, топографии, владению советским, немецким, румынским и итальянским оружием, умению выживать в лесу без пищи и воды, методам конспирации и приёмам самообороны, с ножом и без него.

Особое внимание уделялось работе с рацией: скорости приёма и передачи радиogramм в условиях, когда каждая минута в эфире на вес жизни.

По окончании курсов Люба дала присягу: «Я, Красный партизан ШЕВЦОВА ЛЮБОВЬ ГРИГОРЬЕВНА, даю партизанскую клятву перед своими боевыми товарищами Красными партизанами, нашей

героической Красной Армией и всем советским народом, что буду смел, дисциплинирован, решителен и беспощаден к врагам. Я клянусь, что никогда не выдам своего отряда, своих командиров, комиссаров и товарищей партизан, всегда буду хранить партизанскую тайну, если бы это даже стоило мне жизни.

Я клянусь всеми средствами помогать Красной Армии уничтожать бешеных гитлеровских псов, не щадя своей крови и своей жизни. Я буду до конца жизни верен своей Родине, партии, своему вождю и учителю товарищу Сталину. Если я нарушу эту священную партизанскую клятву, то пусть меня постигнет суровая партизанская кара и презрение всего советского народа». После завершения курса и принесения присяги на верность она начала передавать информацию, собранную партизанами, в Разведцентр Красной Армии. В сентябре 1942 года на квартиру, где останавливалась Шевцова, пришли фашисты и интересовались, где она проживает. Люба в это время была у своих родных в Краснодоне. Приехав в Ворошиловград и узнав о том, что её ищут, она покинула город.

«Молодая гвардия» была уничтожена фашистами в результате предательства. Но не от членов организации, а извне. Ведомые ленинской идеологией, верой в товарища Сталина даже будучи отрезанными фашистской оккупацией от Советской Родины, зная, что наши войска отступают – они верили в победу и вселили свет надежды в сердца людей своими листовками. В годовщину Октябрьской Революции в занятом фашистами Краснодоне юные комсомолки – подпольщицы вывесили восемь красных флагов.

В декабре 1942 года она участвовала в поджоге здания Биржи труда, в котором находились документы с именами людей, которые должны были быть депортированы и отправлены на каторжные работы в Германию. Смелая операция молодогвардейцев спасла от угона в Германию около двух тысяч юношей и девушек Краснодонского района.

8 января 1943 года Любовь Шевцова была арестована немецкой полицией как радистка. Гестапо пыталось её, чтобы узнать коды передач. Гитлеровцы давно разыскивали её как советскую радистку, поэтому, стремясь узнать от неё шифры и явки, мучили подпольщицу особенно долго и жестоко. Но они ничего не добились. 31 января 1943 года Любу Шевцову вместе с Дмитрием Огурцовым, Семёном Остапенко и Виктором Субботиным под усиленным конвоем доставили в окружную жандармерию в город Ровеньки.

Жандармы удивлялись стойкости молодогвардейцев. В каменном мешке Ровеньковского гестапо, где сейчас находится музей «Непокорённых», можно было располагаться из-за большого количества захваченных фашистами людей исключительно стоя. И выход из него был только один – на расстрел. Или в вечность – как кому больше нравится. На стене камеры Люба написала: «Мамочка,

я тебя сейчас вспоминала. Прошу простить. Взяли на веки. Твоя Любаша». Эти слова сохранились, и все посещающие музей могут их прочитать.

От Шевцовой требовали указать место хранения передатчика, которым она пользовалась для связи с Красной Армией. Шевцова в категорической форме отказалась давать показания и назвала полицейских извергами. На следующий день она была передана жандармскому управлению.

Олег Кошевой был задержан на железнодорожном разъезде в 6 – 7 км от г. Ровеньки. При обыске в полиции у него были обнаружены зашитые в подкладку пиджака печать комсомольской организации и какие-то два чистых бланка.

81 год назад 9 февраля немецкие оккупанты после пыток и издевательств расстреляли молодогвардейцев в Гремучем лесу на окраине города Ровеньки Ворошиловградской области. Среди них были двое членов штаба организации – Олег Кошевой и Любовь Шевцова. Каждый из них был незаурядной личностью.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 13 сентября 1943 года. Любви Шевцовой присвоено посмертно звание Героя Советского Союза. Она награждена орденом Ленина. Страна не забывает героиню Молодой гвардии. Л. Шевцова является героиней романа А. Фадеева «Молодая гвардия» и одноимённого кинофильма С. Герасимова, телесериала Л. Пляскина. «Любка стояла за калиткой среди кустов сирени совершенно спокойная и одетая так, точно она собирается идти в клуб. Ее розовое личико, которое она всегда оберегала от солнца, и аккуратно подвитые и уложенные валом золотистые волосы, маленькие, словно выточенные из слоновой кости руки с блестящими ногтями, будто она только что сделала маникюр, и маленькие стройные ножки, обутые в легкие кремовые туфельки на высоких каблуках, – все это было такое, точно Любка вот-вот выйдет на сцену и начнет кружиться и петь...» – так со слов А. Фадеева мы знакомимся с Любовью Шевцовой.

Именем Л.Г. Шевцовой названы улицы в Ульяновске, Калининграде, Днепрпетровске, Луганске, Волгограде, Красноярске, Владикавказе, Воронеже, Новосибирске, Нижнем Новгороде, Йошкар-Оле. В 1972 году был построен прогулочный катер «Люба Шевцова» (порт приписки — Ялта). В 2017 г. почта выпустила блок марок «Молодая Гвардия 75 лет». Одна из марок блока посвящена Л. Шевцовой. Памятники молодогвардейцам, где изображена Любовь Шевцова, были установлены в Краснодоне, Луганске, Бердянске, Молодогвардейске, Харькове, Петропавловке, (Воронежская область), Раковичах (Житомирская область), Саратове, Прилуках, Каневе, Ольховке (Закарпатская область), Саранске, Санкт-Петербурге. В 2015 году барельеф Л.Г.Шевцовой установлен на Аллее пионеров-героев в Ульяновске.

Л.В.Звонарёва, г. Тюмень

Письмо главе города Тюмени Афанасьеву

Главе города Тюмени
М.В. Афанасьеву ЛИЧНО!

Уважаемый Максим Викторович!

26 августа 2024 г. коммунисты Тюменского обкома РКРП, представители МОД «Трудовая Тюмень», Совета РКСС, Тюменского областного комитета Советских женщин в соответствии с законом подали уведомление в администрацию города о проведении 8 сентября 2024 г. с 14-00 часов до 15-30 часов в Тюмени на Центральной площади у памятника В.И. Ленину митинга за отказ от введения цифрового рубля.

Но администрация города в лице председателя комитета по межнациональным отношениям Осоткина П.Ю. несмотря на то, что мы первыми подали уведомление, в очередной раз отказала нам в проведении митинга у памятника В.И. Ленину, сообщив, что «В заявленный день и время на территории данной площади запланировано проведение благотворительных и патриотических мероприятий в целях реализации социального проекта «Тюменская Дармарка — своих не броса-

ем». Ну, какой это социальный проект, мы уже видели, он только на бумаге, «для галочки». Правда, два раза 22 июля 2023 г. и 21 января 2024 г. несколько человек постояли со столиком около часа и разошлись. Ни накануне, ни на другой день (мы проверяли, приезжали на площадь специально!), ни в другие дни на площади ничего не было, хотя они заявляли проведение своего мероприятия на 15 дней. Вот такой дутый социальный проект (наглядный пример работы администрации города!). Хотел бы знать, каким законом предусмотрено уведомление мероприятия сразу на 15 дней? Осоткин не может объяснить, т.к. ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» не предусматривает 15-дневное уведомление органов власти о публичных мероприятиях. Видимо, это военная или городская тайна.

Примечательно, что Тюменская Дармарка ни разу не проводилась летом 2024 года, когда на Центральной площади находилось много народа, и они могли реализовать цели своего мероприятия. Как видится, это свя-

зано с тем, что в этот период на Центральной площади не заявлялись митинги по социально значимым вопросам. Но стоило только нам в администрацию г. Тюмени направить уведомление о проведении митинга за отказ от введения цифрового рубля, вопрос, который волнует многих жителей города и особенно пенсионеров, как тут же выяснилось, что именно в это же время на Центральной площади вновь подано уведомление о проведении данного мероприятия.

Это позволяет сделать вывод о том, что Осоткин П.Ю. просто использует Дармарку для того, чтобы отказать в согласовании проведения митингов на Центральной площади. Тем самым он не только нарушает закон №54-ФЗ от 19.06.2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», но и нарушает ст. 3 и ст. 31 Конституции РФ.

О нарушении законодательства администрацией города неоднократно сообщалось в прокуратуру Тюменской области и в Генеральную прокуратуру.

Окончание на 5 стр.



Письмо главе города Тюмени Афанасьеву

Окончание. Начало на 4 стр.

Прокуратура Тюмени дважды в 2023 году после проведения мною пикета у Генеральной Прокуратуры РФ с плакатом «В Тюменской области нет прокуратуры, есть прислужница губернатора» вынесла в адрес главы города Тюмени Кухарука Р.Н. два представления на нарушения законодательства. Однако, по-прежнему нарушается закон. Что подтвердил Осоткин П.Ю. в своём ответе на повторное уведомление о подведении митинга 8.09.2024 года (исх. №70 от 25.08.2024 г.), подтвердив свой отказ в проведении митинга, исх. от 28.08.2024 г. №03-06-005672/24.

Неужели Осоткин П.Ю. не мог придумать другую причину для отказа, допустим, митинг марсиан или динозавров. Тем более, за незаконные отказы в связи с Дармарками вынесены два представления главе города прокурором города. Тем не менее, Осоткин вновь ссылается на Дармарку.

Согласно правовой позиции, изложенной в Определении Конституционного Суда Российской Федерации от 2 апреля 2009 г. №484-0-11, по смыслу положения части 5 статьи 5 Федерального закона от 19 июня 2004 г. №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» орган публичной власти не может запретить (не разрешить) проведение публичного мероприятия, он вправе лишь предложить изменить место и (или) время его проведения, причём такое предложение обязательно должно быть мотивированным и вызываться либо необходимостью сохранения нормального и бесперебойного функционирования жизненно важных объектов коммунальной или транспортной инфраструктуры, либо необходимостью поддержания общественного порядка, обеспечения безопасности граждан (как участников публичного мероприятия, так и лиц, которые могут находиться в месте его проведения в определённое для этого время), либо иными подобными причинами.

Отказ администрации города организаторам в проведении митинга 08.09.2024 г. говорит о том, что администрация города Тюмени в нарушение ст.ст. 13, 19, 31 Конституции РФ, ст.ст. 8, 12, 18 Закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» препятствует в проведении коммунистам митинга в г. Тюмени на Центральной площади у памятника В.И. Ленину 08.09.2024 года по идеологическим соображениям. то же самое делали Гитлер, Муссолини и другие руководители фашистских государств, а сейчас делает президент Украины Зеленский.

Таким образом, в самый разгар Специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины власти Тюмени поддерживают бандеровцев и декоммунизируют Тюмень запретом на проведение коммунистам митинга у памятника В.И. Ленину. Это же пять лет делал бывший глава г. Тюмени Кухарук Р.Н., народ его прозвал бандеровцем. И Вы, Максим Викторович, что, тоже идейный наследник Гитлера и Муссолини? Запрет на проведение коммунистам митинга за отказ от введения цифрового рубля в России характеризует фашистскую диктатуру.

То есть, Вы, Максим Викторович, глава г. Тюмени декоммунизируете Тюмень, ответьте жителям Тюмени, на кого Вы работаете. Неужели на Зеленского?

Напоминаю Вам, что Конституционный Суд РФ в Постановлении от 14 февраля 2013 г. №4-П подчеркнул, что «орган публичной власти должен предпринять все зависящие от него меры для того, чтобы оно состоялось в заявленном организатором месте и в запланированное время, и не пытаться под любым предлогом найти причины, которые могли бы оправдать необходимость отступлений от предложений организатора публичного мероприятия».

Иное не только противоречило бы предписаниям самого Федерального закона от 19 июня 2004 г. №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», согласно которым организатор публичного мероприятия вправе проводить его в месте и во время, указанные в уведомлении о проведении, если они не были изменены в результате согласования с органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления (часть 3 статьи 5), но и не соответствовало бы Конституции Российской Федерации, которая исходит из того что права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими

и определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления (статья 18). Неужели, Максим Викторович, Постановление Конституционного Суда РФ, Конституция РФ, Федеральный закон №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» для Вас не указ!

В связи с вышеизложенным подтверждаю, что коммунисты РКРП намерены провести митинг на Центральной площади. Если будет противодействие с Вашей стороны и сотрудников полиции, то мы проведём собрание. На основании части 1 ст. 7 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» граждане России имеют право провести собрание без уведомления власти.

Неужели Вы, Максим Викторович, будете 8 сентября, в нарушение законодательства РФ и Конституции РФ противодействовать в проведении публичного мероприятия трудящихся Тюмени, проводимого в соответствии с законодательством РФ и Тюменской области, и допустите задержание и избивание участников собрания бойцами Национальной гвардии и полицией граждан России, жителей «лучшего города Земли», пришедших реализовать своё конституционное право на участие в публичном мероприятии, гарантированное ст. 31 Конституции РФ?

Напоминаю, что 7 ноября 2020 г. администрация г. Тюмени запретила проведение демонстрации, посвящённой 73-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, а сотрудники полиции применили физическую силу к женщинам, инвалидам, сбили их с ног, схватили меня, применив физическую силу, притащили к «Газели», бросили в «Газель» на пол как мешок с мукой, держали за руки и обвинили меня в избивании подполковника полиции. Судебная тяжба продолжается уже четвёртый год! Неужели Вы будете вторым главой города, применившим физическую силу к жителям г. Тюмени?! Подобных мер не принимали ни Райков Г.И., ни Киричук С.М., ни Якушев В.В., ни Сметанюк С.И., ни Куйвашев Е.В., ни Моор А.В., то есть все мэры, работавшие до Кухарука. Чтобы не произошло очередного побоища, я Вам позвонил, предложил встретиться, но Вы не желали со мной разговаривать.

Вы хотите продолжить «дело» Кухарука? А «дело» Кухарука — тухлое. Он запретил аж целых 3 митинга в поддержку бойцов Российской армии, воюющих на СВО — 23, 24 и 25 февраля 2024 г. Тем самым Кухарук показал свою враждебную позицию политике Российской Федерации. Вы тоже придерживаетесь такой же позиции? Тогда знайте, об этом узнают все. И я готов снова выйти в пикет у Генеральной прокуратуры РФ в Москве.

О принятых мерах прошу сообщить лично, надеюсь, Вам хватит мужества, если у Вас есть честь и достоинство, не поручать делать это своему заместителю или, тем более, председателю комитета по межнациональным отношениям, действия которого обжалуются.

А.К. Черепанов, первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Р.С. В тот же день после вручения моего письма в канцелярию администрации города я позвонил в приёмную Афанасьеву М.В., но его на месте как всегда для меня не оказалось. Мне было обещано, что он мне позвонит и сам лично ответит на моё письмо.

Но, естественно, звонка от Афанасьева не поступило. Несмотря на просьбу ответить мне лично, Афанасьев струсил и не ответил сам. Несмотря на то, что действия Осоткина П.Ю. мною обжалуются в связи с нарушением им российского законодательства и Конституции РФ, о чём я предупредил Афанасьева М.В., снова ответ дал Осоткин П.Ю., в очередной раз отказав нам в проведении митинга.

После чего организаторы митинга уведомили главу города в связи с нарушением администрацией города ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» и ст. 31 Конституции РФ, что они отзывают уведомление о проведении митинга в 14.00 часов 8 сентября. Обкомом РКРП(б)-КПСС было принято решение на основании ч. 1 ст. 7 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» о проведении в 15.00 собрания граждан г. Тюмени за отказ от введения цифрового рубля в России.

События на Донбассе, Украине и не только к 10 сентября

В течение прошедшей ночи на 10 сентября при попытке киевского режима совершить террористическую атаку с применением беспилотных летательных аппаратов по объектам на территории Российской Федерации дежурными средствами ПВО уничтожены и перехвачены 144 украинских БПЛА самолётного типа.

72 БПЛА над территорией Брянской области, 20 — над территорией Московской области, 14 — над территорией Курской области, 13 — над территорией Тульской области, восемь — над территорией Белгородской области, семь — над территорией Калужской области, пять — над территорией Воронежской области, четыре — над территорией Липецкой области и один над территорией Орловской области.



В Раменском Московской области погибла женщина и 5 обратились за медпомощью. Аэропорты Домодедово, Внуково и Жуковский были вынуждены временно приостановить приём и отправку самолётов.

Официальная сводка Представительства ДНР в СЦКК за сутки к 10 сентября:

32 факта вооружённых атак со стороны ВФУ зафиксировано Представительством ДНР в СЦКК.

Поступили сведения о ранении двух гражданских лиц, в т.ч. парня-подростка 2009 года рождения.

Повреждено 8 жилых домов, 1 автомобиль, 1 объект гражданской инфраструктуры.

5 обстрелов со стороны ВФУ на Донецком направлении, 27 обстрелов со стороны ВФУ на Горловском направлении. Всего ВФУ выпустили 93 единицы различных боеприпасов.

Семь мирных жителей, включая троих детей, погибли в ДНР с 2 по 8 сентября из-за нападений украинских войск, ещё 56 человек пострадали, в том числе три ребёнка, сообщил аппарат омбудсмена республики Дарья Морозовой в Telegram-канале.

Украинский беспилотник атаковал гражданский автомобиль в Приволье в ЛНР, два человека получили тяжёлые ранения, сообщили в понедельник в правительстве республики.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 9 сентября ВФУ выпустили по н.п. Горностаевка 3 снаряда, н.п. Алёшки — 4, н.п. Каховка — 6, н.п. Днепряны — 3, н.п. Новая Каховка — 3.

В результате атаки БПЛА ВФУ в н.п. Малокаховка разрушен жилой дом и магазин.

В течение ночи на 10 сентября киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Великая Лепетиха, н.п. Казачьи Лагера, н.п. Новая Маячка, н.п. Саги, выпустив в общей сложности 11 снарядов из ствольной артиллерии.

Фронтальная сводка на утро 10.09.2024

- Запорожский фронт. Без существенных изменений в линии боевого соприкосновения (ЛБС). Продолжаются позиционные бои с применением средств дальнего поражения.

- Донецкий фронт. В Красногоровке продолжается зачистка оставшихся сил ВФУ. Российские войска продолжают движение на Угледарском участке, освобождён населённый пункт Водяное. Продолжаются бои в Селидово и Гродовке. Также ВС РФ продолжают развивать наступление в районе Украинска и Горняка. Тяжёлые бои продолжаются в Дзержинске.

- Часовая зона направление. Без существенных изменений в ЛБС. Продолжаются бои в восточной части города.

- Харьковский фронт. Идут тяжёлые бои в Волчанске и в районе Глубокого, активность украинских контратак в последнее время заметно снизилась.

- Курская область. ВФУ продолжают подтягивать резервы, а вслед за этим совершать налеты на позиции наших войск в Курской области, но каких-либо существенных продвижений добиться не могут. В приграничных районах продолжают наноситься удары по позициям наших войск с использованием средств дальнего поражения.

Командование ВФУ при атаке на Курскую область приказало расстрелять пассажирский поезд. Цель — подтолкнуть Россию к объявлению войны Украине. Об этом на допросе признался пулемётчик 82-й десантно-штурмовой бригады ВФУ. О том, что он находится на территории российского региона, военный (с его, конечно, слов) узнал, когда его взяли в плен. Также он сообщил, что участвовал в убийстве нескольких российских военнопленных.

Российские военные нанесли удар по командному пункту ВФУ в районе Грушевки в Харьковской области. Уничтожены до 80 украинских националистов и восемь единиц бронетехники, сообщили в Минобороны РФ.

Силы РФ нанесли ракетный удар по гостинице «Заря» в Николаевке к востоку от Славянска ДНР, которая использовалась наёмниками и военнослужащими ВФУ. Уничтожено несколько десятков боевиков, сообщил Владимир Рогов.

Механик-водитель танка младший сержант Камилль Давлетзянов, действуя в составе экипажа танка, выполнял боевые задачи по огневой поддержке действий российских штурмовых групп, ведущих наступление на одном из тактических направлений. Украинские боевики, неся потери в живой силе, отступали и пытались закрепиться на новых позициях.

Камилль Давлетзянов, управляя танком, совершил манёвр и ворвался на передний край обороны противника. Благодаря внезапному броску российские танкисты застали врага врасплох и в упор начали уничтожать украинских боевиков, не давая им возможности закрепиться.

Младший сержант Давлетзянов, выполняя задачу по отходу и смене огневой позиции, получил информацию об установке мин на пути следования российской бронегруппы. Несмотря на опасность, он покинул танк, оперативно привёл в рабочее положение минный трал, а затем проделал проход в минных заграждениях. Это позволило российской бронегруппе без потерь покинуть занимаемый район.

Благодаря мужественным и грамотным действиям младшего сержанта Камилля Давлетзянова танкисты обеспечили огневую поддержку наступающих российских штурмовых групп, которые значительно улучшили положение по переднему краю и закрепились на занятых позициях.

По материалам Минобороны и информагентств

Воскресенье, 22.09

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10, 23.35 ПОД-КАСТ.ЛАБ. 16+
06.50 Играй, гармонь любимая!
07.35 «Часовой».
08.05 «Здоровье». 16+
09.10 «Нелугие заметки».
09.30 «Мечталлион».
10.15 «Жизнь других».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
14.05 X/ф «Ширли-мырли». 16+
16.55 Д/ф «Владимир Меньшов»
18.00 Новости.
19.00 «Точь-в-Точь». 16+
21.00 «Время».
23.00 «Обоюдное согласие». 18+.

РОССИЯ

06.40 Мультфильмы.
07.20 «В кругу друзей».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Перемены».
12.50 «Истории БС».
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
15.00 «Петросян-шоу». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.30 Москва. Кремль. Путин.
23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 «Энциклопедия загадок».
07.05 Мультфильмы.
08.40 «ЗОЛУШКА». X/ф.
10.00 О ЖИВОТНЫХ.
10.45 ОСТРОВА.
11.25 «МАЛЬЧИКИ». X/ф.
12.45 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.15 МАРШРУТЫ.
13.55 «Игра в бисер».
14.35 «Элементы».
15.05 «ПАРИ». X/ф.
16.30 «Картина мира».
17.15 «Пешком».
17.45 «Такой театр». Д/ф.
18.30 «Романтика романа».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «РУФЬ». X/ф.
21.55 «Сказки в опере».
23.35 «Кинескоп».

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.30 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды.» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели» 16+
18.00 «Сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Ты супер!».
23.40 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

07.00 Мотоспорт.
08.00 «Формула-1».
08.30 Автоспорт.
09.00, 12.00, 14.50, 04.55 Новости.
09.05, 16.55, 01.45 Все на Матч!
12.05 «Команда Матч».
12.45 X/ф «Чемпионы».
14.55 Регби. «Ени-

сей-СТМ» - «Локомотив-Пенза». Чемпионат России. 1/2 финала.
17.30 Футбол. «Спартак» - «Динамо». Премьер-Лига.
20.45 Футбол. «Пари НН» - «Локомотив».
23.00 «После футбола».
23.40 Футбол. «Интер» - «Милан».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 X/ф «Викинги против пришельцев». 16+
16.20 X/ф «Рубикон». 16+
18.25 X/ф «Война миров». 16+
20.40 X/ф «Война миров Z». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «СВОи герои» 16+
05.15 «Интервью» 16+
05.30 «Новости» 16+
06.00 07.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+
06.15 07.15 08.15 09.15 10.15 11.15 12.15 «Утро» 16+
13.00 «Нераскрытый талант 2»
16.25 «Удачная экскурсия»
16.55 Хоккей. ХК «Рубин» vs ХК «Ижсталь» 16+
19.30 «СВОи герои» 16+
19.45 «Удачная экскурсия»
20.00 «Северное сияние» 16+
23.30 «Хороший день» X/ф.

ДОМАШНИЙ

06.30, 01.15 X/ф «Молодая жена». 16+
08.00, 05.05 X/ф «Не могу сказать «прощай». 16+
09.50 Пять ужинов. 16+
10.05 X/ф «Время прощаться». 16+
14.30 X/ф «Одноклассники. Бывших не бывает». 16+
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
23.10 X/ф «Женщины». 16+

ОТР

08.45 «Интервью» 16+
09.00 15.35 «Календарь»
09.30 «Конструкторы будущего».
10.35 «Моя история». 16+
11.15 13.55 Мультфильм.
11.30 Всё по-взрослому
12.30 X/ф «Каникулы господина Юло»
14.05 Новости
14.10 «Этот джаз».
14.40 «Москва».
15.10 «Свет и тени». 16+
16.05 «Большая страна»
17.00 «Новости» 16+
18.30 «Наша эпоха» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 X/ф «Вчера, сегодня, завтра» 16+
21.00 Новости
21.40 X/ф «Белая лента» 16+
00.00 Д/ф «Хроники смутного времени» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Не всем так хорошо

Согласно опросу ФОМ, только 22% россиян оценивают своё материальное положение как хорошее. Еще 60% считают свой достаток средним, а 20% жалуются на плохое материальное положение. При этом наиболее часто довольны своим благосостоянием москвичи – среди них эта цифра достигает 36%. Среди возрастных категорий наиболее благополучной оказались люди в возрасте от 18 до 30 лет. А вот недовольны своим достатком в основном люди старше 60 лет и жители населённых пунктов численностью менее 50 тысяч человек.

Дорогое «Просвещение»

ФАС возбудила уже второе дело в отношении издательства «Просвещение». В ведомстве заявили, что издательство, занимающее «доминирующее положение на рынке издания государственных учебников по истории для 10-11 классов», необоснованно завышает цены на издаваемые пособия, пользуясь своим монополистическим положением. Ранее против «Просвещения» уже было заведено дело из-за цен на учебники истории, русского языка и биологии. Само издательство утверждает, что не нарушало антимонопольное законодательство и активно взаимодействует с ФАС.

Лихорадка в России

В 22 регионах страны зафиксированы случаи заражения лихорадкой Западного Нила. Как сообщил Роспотребнадзор, показатель заболеваемости на 13% превысил среднеевропейский. В ведомстве отметили, что тёплая погода, которая наблюдается в стране этим летом, увеличивает период жизнедеятельности комаров, распространяющих заболевание. В то же время в Роспотребнадзоре подчёркивают, что статистика увеличилась в том числе благодаря усилению работы мониторинговых исследований.

Нежелательные профессии

38% россиян не хотят, чтобы их дети занялись профессиями, связанными с высоким уровнем риска, ответственности и стресса. Это показывал опрос «АльфаСтрахования». Самой непопулярной профессией оказалась работа шахтёром – такого будущего не хотят своим детям 78% респондентов. В список нежелательных профессий также попали строитель, грузчик, водитель большегрузов, металлург и железнодорожник. В то же время неоднозначное отношение у опрошенных к медицинским профессиям: хирургами не хотят видеть своих детей более четверти респондентов. Столько же опрошенных, напротив, хотят, чтобы ребёнок работал в медицинской сфере, например, стоматологом или терапевтом.

Школьное питание

Согласно опросу, проведённому одной из торговых сетей, многим россиянам не устраивает питание в школьных столовых. 22% оценивают качество питания резко негативно, 47% респондентов считают его удовлетворительным и только 13% всем довольны. 82% родителей считают, что рацион в столовых сильно отстаёт по вкусу и качеству.

Опасная столовая

В Москве госпитализирован 31 сотрудник Черкизовского мясокомбината из-за заболевания острой кишечной инфекцией. Как сообщает столичное управление Роспотребнадзора, все пострадавшие питались в закрытой столовой на предприятии. В ходе проведённой проверки выяснилось, что на заготовках и на готовых блюдах не указан срок годности, на части заготовок отсутствовала дата изготовления, что не позволило установить срок годности.

Более того, были обнаружены просроченные продукты и продукты без маркировки. Деятельность предприятия, обслуживавшего столовую, приостановлена.

Просроченные лекарства

В двух фельдшерско-акушерских пунктах Болотинского района Новосибирской области обнаружили лекарственные препараты и медицинские устройства с истёкшим сроком годности. Местная прокуратура сообщила, что также были выявлены нарушения порядка хранения лекарств, а сами ФАПы были оснащены не в соответствии со стандартами. На руководителя медучреждения возбуждено дело об административном правонарушении. Главному врачу больницы вынесено представление об устранении нарушений и привлечении виновных к дисциплинарной ответственности.

Почти четыре месяца без горячей воды

Жители дома на Тверской улице в Томске почти четыре месяца остаются без горячей воды. В пятиэтажном доме её нет уже с 14 мая. Власти заявляли, что горячее водоснабжение возобновится через 14 календарных дней, однако его нет до сих пор. Жители неоднократно жаловались в городскую администрацию, а на поставщика тепла и горячей воды уже составлен административный протокол. Вода при этом так и не появилась.

Такое же происходит и в Тюмени. В доме на ул. Немцова, 4, воды не было с 20 мая почти месяц. Затем в июле отклю-



чили вновь в связи с ремонтом теплотрассы. Обещали включить через месяц. Но уже сентябрь, а воды горячей как не было так и нет. В домах на Циолковского, 15, Профсоюзной, 17 не было горячей воды с 20 мая, дали только в сентябре.

Нелегальные мигранты

В ходе рейда в городе Пушкино Московской области были выявлены 120 иностранных граждан, находящихся на территории России с нарушением законодательства. Помимо протоколов о нарушении режима пребывания на территории нашей страны 19 мигрантов привлечены к ответственности за незаконное осуществление трудовой деятельности в России, ещё один – за уклонение от исполнения административного наказания. Нарушители, выходцы из стран СНГ и Африки, работали на складе. Теперь они будут выдворены. Полиция ищет организаторов незаконной миграции.

Непатриотичный судья

Дети верховного судьи Татарстана Ризвана Юсупова оказались гражданами США. По сообщениям российских информационных агентств супруга судьи тайно летала рожать в недружественное государство, при этом сказав знакомым, что роды проходили дома. За сокрытие информации о наличии у близких родственников гражданства иностранного государства судью ожидает отставка. Дочь Юсупова проживает в Нидерландах.

По материалам сети Интернет

С 1 сентября началась подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:
на 6 месяцев – 700 руб. 26 коп., ветераны ВОВ, инвалиды – 601 руб. 26 коп.,
на 3 месяца – 350 руб. 13 коп., ветераны ВОВ, инвалиды – 300 руб. 63 коп.,
на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны ВОВ, инвалиды – 100 руб. 21 коп.,
Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2025 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов	Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.	Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72	Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.	Дата выхода: 11.09.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 10.09.2024 г. Тираж: 7000 экз. Заказ: 2347
--	---	--	--	---